

新乡市安全生产委员会办公室文件

新安委办〔2019〕76号

新乡市安全生产委员会办公室 关于认真学习领导同志批示精神切实做好当前 安全生产工作的通知

各县（市、区）人民政府，高新区、经开区、平原示范区管委会，市安委会相关成员单位：

近期，省、市主要领导同志在有关工作信息上对加强安全生产工作作出重要批示，提出了具体工作要求。现将领导同志的批示誊清印发你们，请深入学习领会，认真贯彻执行。



领导同志批示誊清

近日，省委书记王国生，省委副书记、代省长尹弘，省委常委、政法委书记甘荣坤，省委常委、秘书长穆为民，省委常委、郑州市委书记徐立毅，副省长、省公安厅厅长舒庆，副省长刘伟，市委书记张国伟，市政府市长王登喜在《巩义市发生一起交通意外事故》有关信息上提出要求：

12月10日，王国生同志批示：

请刘伟同志重视，今天经济工作会议上，总书记讲话强调了这个问题，越到年底，越要加强防范，防止类似问题重复发生。

12月10日，尹弘同志批示：

做好善后处理工作，安抚好死亡人员家属。举一反三，做好交通安全检查、宣传等工作。

12月10日，甘荣坤同志批示：

要切实做好受伤人员救治、事故调查和善后工作。

12月10日，穆为民同志批示：

三军、聚平同志，全力救治伤员，进一步查明事故原因，稳妥做好善后工作。“双节”临近，要总结教训，确保人民群众生命财产安全。

12月10日，徐立毅同志批示：

这起交通事故伤亡严重、教训深刻，再次给全市敲响了安全警钟。安全事故无小事，发生一起都是人命关天的大事。巩义市要切实做好伤员救治和善后工作，从这一事故中吸取教训、完善措施、筑牢安全防线。各区县（市）要举一反三、引以为戒，把维护安全摆在突出位置，在抓日常、抓排查、抓防范、抓责任落实上多下功夫，不留死角、不留盲区，防患于未然，防范于前端，确保安全不出事。

12月10日，徐立毅同志再次批示：望市政府、应急管理部门及巩义市委、市政府妥善处理善后，特别要千方百计救治伤员，并弄清情况，依法处置。

12月10日，舒庆同志批示：

义中同志：查明原因，全力配合救治伤者，依法妥善处置。要吸取教训、举一反三，针对岁末年初的交通形势，采取更有针对性的切实措施，强化交通安全隐患排查，特别是管理薄弱区域的严查严处力度，严防群死群伤的案、事件发生。（抄会中同志）

12月11日，刘伟同志批示：

请省安委办认真落实王书记、尹省长批示精神，通过全省系统和视频会议安排强化防范措施，并会同交通、公安等部门研究遏制城乡结合部交通事故多发具体办法。

12月19日，张国伟同志批示：

请跃勇、如意同志阅。要把外地的事故当作本地的事故吸取教训，切实安排好双节期间的安全生产工作。

12月19日，王登喜同志批示：

跃勇、俊杰、文华、如意同志，要认真学习贯彻国生书记、尹弘省长的重要批示精神，针对我市近期一般事故频发的实际，组织双节期间安全隐患大排查、大整治活动，确保双节和全国全省两会期间安全生产大局稳定。